
КоССев: Дан након што је у Лепосавићу запаљен аутомобил полицијског службеника, ноћас запаљено још једно возило косовских регистарских ознака
четвртак, 27 октобар 2022 10:29

 Непун дан након што је у Лепосавићу запаљен аутомобил полицијског службеника,
ноћас је у истом месту запаљено још једно возило – ауто марке "Волксwаген Бора"
косовских регистарских ознака.

  

Према потврди за портал КоССев у полицији региона Север, полицијска станица у
Лепосавићу је у поноћ обавештена да је у улици Доситеја Обрадовића дошло до пожара
на возилу.

  

Према прелиминарним информацијама, аутомобил је намерно запаљен, односно ради се
о подметнутом пожару.

  

Како портал сазнаје на лицу места, у питању је улица поред старог обданишта у
Лепосавићу.

  

КоССев портал незванично сазнаје од појединих грађана у том месту, да је овај
аутомобил наводно раније истог дана регистрован на таблице РКС и да је у власништву
мушкарца – Србина са иницијалима Н.Ч.
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Ово је девето паљење аутомобила на северу Косова од почетка ове године. Крајем
августа у Звечану је изгорео аутомобил „Фиат Пунто“, пре тога је почетком јуна у
Зубином Потоку запаљен аутомобил „Ауди А6 аллроад“ у власништву мушкарца М.А,
априла месеца запаљен је аутомобил 22-годишње девојке у Косовској Митровици, а
крајем истог месеца у Зубином Потоку, запаљен је аутомобил страних регистарских
ознака у власништву жене са Косова. Такође у Зубином Потоку пријављено је полицији
да су 2. маја непознате особе запалиле две гуме на аутомобилу паркираном у приватном
дворишту.

  

Средином септембра месеца запаљен је аутомобил такође у Лепосавићу. Из полиције су
19. септембра саопштили да им је пријављено да су непозната лица запалила аутомобил
косовских регистарских ознака.

  

Последњи случај догодио се дан раније – 4 сата након поноћи и то такође у Лепосавићу,
када је запаљен аутомобил у власништву припадника Косовске полиције.

  

(КоССев-Н1)
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